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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

10 otázek pro… Martina Lyčku
JUDr. Martin Lyčka, LL.M. absolvoval Právnickou fakultu Univerzity Karlovy v Praze v roce 2008.
Tam ve stejném roce složil i rigorózní zkoušku. Titul LL.M. v oboru evropské právo mu byl udělen o
rok později College of Europe v Brugách. Po několika pracovních stážích v českých a evropských
institucích působil od roku 2007 v mezinárodní advokátní kanceláři v Praze, nejprve jako právní
asistent a poté jako koncipient. Od roku 2009 pracuje na právním oddělení nadnárodní společnosti
se sídlem v Londýně, která se zabývá online sázením. Zároveň se věnuje studiu anglického práva na
londýnské College of Law, aby se mohl stát „solicitorem“. Je autorem více než 50 akademických
článků o evropském a mezinárodním právu a spoluautorem dvou knih, včetně publikace
Komentovaná rozhodnutí Soudního dvora Evropské unie.

 
Deset slov o sobě?
Pardubák žijící v Londýně, právník hrající squash a fandící hokeji.

Jiná země pro výkon advokacie, výkon povolání?
Již dva roky pracuji v Londýně, takže odpověď musí znít Velká Británie. Pokud bych měl ovšem uvést
jinou zemi, ve které jsem nepracoval, bylo by to Španělsko, přeci jenom výkon advokacie na pláži má
něco do sebe …

Kdybyste nebyl právníkem, čím byste byl?
Možná bych následoval rodinnou tradici a stal se chemikem, ale to by v mých domovských
Pardubicích a okolí moc bezpečno nebylo.

Nevýhody vašeho povolání?
Přes mou veškerou „snahu“ je Blackberry v podstatě nezničitelná a tvrdit, že jsem byl mimo signál se
už v dnešní době tvrdit nedá.

Jaký byl Váš nejhorší den v práci?
Bez zveřejňování detailů řeknu, že v tomto hrálo roli jedno podání na soud, kopírka a zasloužená
„pochvala“.  Zasvěcení už budou vědět.

Zážitek z praxe, který Vám nejvíce utkvěl v paměti?
Soudní spor společnosti, pro kterou pracuji, s nizozemskou vládou, který se dostal až před ESD.

Kdo na Vás měl ve Vašem profesním životě největší vliv?
Ačkoli sám není právník, rozhodně můj táta.

Proč jste se rozhodl stát se právníkem? A co byste poradil lidem, kteří by rádi vstoupili do
právních vod.
Protože vypočítat úrok z prodlení je o dost jednodušší než počítat integrály …  a teď vážně, stát se
právníkem jsem se rozhodl proto, že v tomto povolání mohu nejlépe uplatnit a dále rozvíjet své
rétorické a jazykové schopnosti a znalosti.
Nemyslím si, že bych měl dostatek zkušeností, abych mohl někomu radit, ale kdybych přeci jenom



měl, tak nejspíš to, aby nově vstupující vstupovali s vědomím toho, za čím jdou a čeho chtějí
dosáhnout. 

Jak si vyčistit hlavu?
S dovolením bych otázku přeformuloval na to kde si vyčistit hlavu a z toho snad bude jasné jak. Na
squashi, na pivu (s přáteli), na dovolené.

Nesplněný sen?
Již roky slibuji kamarádovi, se kterým jsem se potkal na Erasmu, že se za ním přijedu podívat do
Argentiny ….

© EPRAVO.CZ – Sbírka zákonů , judikatura, právo | www.epravo.cz

Další články:
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